

## お詫びと訂正

2018年24巻2号116ページにおける先生のお名前に誤りがありました。

誤：Ben Collins 先生

正：Steven A. Brown 先生

Steven A. Brown 先生、Ben Collins 先生、本間先生、関係者の皆様ならびに読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。